
У райлікарнях створять бригади, які братимуть аналізи на COVID-19 у пацієнтів удома – Ляшко
П'ятниця, 27 березня 2020 14:22

  Спеціальні бригади в центральних районних лікарнях буде створено для того, щоб
зменшити мобільність людей, які відчувають, що мають симптоми коронавірусу,
розповів заступник міністра охорони здоров'я, головний санітарний лікар України
Віктор Ляшко.   

  У кожній центральній районній лікарні створять бригади медиків, які виїжджатимуть на
виклики додому до людей із підозрою на коронавірус.  

  Про це 27 березня під час брифінгу повідомив заступник міністра охорони здоров'я,
головний санітарний лікар України Віктор Ляшко, повідомляє кореспондент видання
"ГОРДОН".  

  "Я, як голова штабу [з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації], дав
доручення створити всім при центральних районних лікарнях мобільні бригади, які
будуть складатися з водія та медичних працівників, щоб на виклики сімейного лікаря,
екстреної медичної допомоги, а також інших медичних працівників ця бригада
приїжджала додому до людей, у яких буде підозра на коронавірусну хворобу, для забору
зразків на проведення досліджень у вірусологічній лабораторії. Це зменшить мобільність
людей, які відчувають, що мають симптоми коронавірусної хвороби, і це зменшить
необхідність відвідувати сімейного лікаря, інші заклади охорони здоров'я, щоб здати
аналіз", – розповів Ляшко.  

  Він додав, що найближчим часом МОЗ оприлюднить контактні телефони і розповість
про те, як це все працюватиме.  

  "Алгоритм дій у разі появи симптомів залишається незмінним – передусім треба
зв'язатися зі своїм сімейним лікарем, який визначить подальшу тактику дій", – підкреслив
Ляшко.  

  Станом на ранок 27 березня в Україні офіційно підтверджено 218 випадків зараження
коронавірусом, чотирьох людей вилікували, шестеро померли.  

  Спалах коронавірусної інфекції COVID-19 виник у грудні 2019 року в китайському Ухані.
11 березня Всесвітня організація охорони здоров'я оголосила поширення коронавірусу
пандемією. За даними американського Університету Джонса Гопкінса на 27 березня,
загальна кількість інфікованих у світі перевищила 537 тис., із них 24 127 людей померли,
понад 123 тис. одужало.
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